

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.12.2016

ЛУКОЙЛ ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ЗАВОД ВЕНТИЛЬНЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

ПАО «ЛУКОЙЛ» ввело в промышленную эксплуатацию завод вентильных двигателей в Западной Сибири. Производственные мощности рассчитаны на выпуск более 5000 двигателей в год. Помимо производственной эффективности новый объект – это еще и создание новых рабочих мест в Югре.

Вентильные двигатели по сравнению со своими предшественниками – асинхронными – имеют больший коэффициент полезного действия и возможность регулирования частоты вращения ротора. Все это позволяет снизить энергопотребление при добыче нефти установками электроцентробежных насосов (УЭЦН) до 25%. Также производительность УЭЦН легко адаптировать под изменяющиеся условия эксплуатации нефтяного пласта.

Справка:

Завод по выпуску вентильных двигателей расположен в Когалыме (ХМАО-Югра) и входит в структуру ООО «ЛУКОЙЛ ЭПУ Сервис», специализирующегося на ремонте электропогружных установок для предприятий ПАО «ЛУКОЙЛ».